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Resumen
Extensión máxima de 500 palabras que incluya los siguientes criterios en este orden: objetivo de la investigación; diseño / metodología / aproximación / referentes teóricos; resultados / hallazgos / propuesta; limitaciones / implicaciones; originalidad / valor; conclusiones. Las palabras de estos criterios (objetivo de la investigación, metodología, resultados, conclusiones, etc.) no se incluyen como subtítulos dentro del resumen. No se deberá separar el resumen en párrafos, no se pueden incluir viñetas, tablas, figuras u otros elementos visuales, solamente texto.
Palabras clave: palabra1; palabra2; palabra3; palabra4; palabra5. (máximo 5 palabras clave).

Abstract
Follow the same instructions for Resumen. 
Keywords: word1; word2; word3; word4; word5.

Títulos en Calibri 12 negritas color marrón sin numeración
Texto Calibri 12, interlineado 1.5 (espacio y medio), justificado en ambos lados. Extensión máxima de 4,000 palabras.

Subtítulos en negritas Calibri 11 sin numeración
Considerar los siguientes apartados (viñetas cuadradas):
· Introducción
· Objetivos de la investigación 
· Descripción de la experiencia y Método / enfoque de la intervención / diseño / metodología / aproximación / referentes teóricos
· Resultados / hallazgos / propuesta
· Discusión del impacto, originalidad, valor e implicaciones prácticas de la intervención
· Recomendaciones o Conclusiones

Notas
Las notas deben ir numeradas, en Calibri 10, interlineado sencillo, y deberán incluirse al final. Las notas son contabilizadas para la extensión máxima de 4000 palabras.

Tablas y figuras
Las tablas y figuras deben estar claramente referenciadas en el texto. Cuando se cita una tabla o figura numerada en el texto se escribe con la primera letra en mayúscula, p.e. Figura 1, Tabla 3. Los nombres de las figuras se colocan debajo de la imagen, siguen la forma de "Figura x. Nombre" y llevan punto al final. Los nombres de las tablas se colocan por encima de la tabla, siguen la forma "Tabla x. Nombre" y tienen punto al final. El formato del nombre de tablas y figuras es Calibri 10, interlineado sencillo. Las tablas y figuras son contabilizadas para la extensión máxima de 4000 palabras.

Entidad legal responsable del estudio
Nombre de la Institución.

Financiamiento
Seleccionar una de las opciones siguientes: Los autores / Nombre de la institución que financió / Nombre de la empresa que financió / Otra (especificar) / sin financiamiento. Incluir el número de la beca, programa o fondo.
Conflictos de interés
Si no hay conflicto de interés, hay que mencionarlo. 	Comment by Autor: Eliminar todos los comentarios una vez que se haya terminado de modificar la plantilla

Referencias
Las referencias bibliográficas deberán agregarse siguiendo el formato APA. Recuerde que las referencias son contabilizadas para la extensión máxima de 4000 palabras para las ponencias. El formato es Calibri 10 interlineado sencillo.


